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Jarní úklid v Dolních Kounicích – přidejte se k nám
Milí spoluobčané,

zima se s námi pomalu loučí a s příchodem jara 
se opět pouštíme do zvelebování našeho města. 
Ráda bych vás proto pozvala k účasti na akci 
Ukliďme Česko – Ukliďme Dolní Kounice, 
která proběhne 28. března 2026 od 9.00 hodin. 
Společně se sejdeme před budovou městské-
ho úřadu, odkud se vydáme do  ulic a  okolí 
města. Každá ruka navíc se počítá a věřím, že 
společně dokážeme udělat velký kus práce.

Kolegové z hospodářské správy se v  těchto 
dnech věnují rozsáhlejšímu úklidu veřejných 
prostranství, chodníků a  komunikací. Přesto 
platí, že největší rozdíl často udělají drobnosti, 
třeba když každý z nás věnuje pár minut úklidu 
před vlastním domem či provozovnou. I malá 
péče o  bezprostřední okolí pomáhá udržet 
Dolní Kounice čisté a příjemné pro všechny.

Ráda bych také připomněla majitelům psů, 
že úklid po svých čtyřnohých kamarádech 

je drobný, ale velmi důležitý projev ohledu-
plnosti. Díky tomu zůstávají naše chodníky 
a  parky příjemné pro všechny, kdo je vyu-
žívají.

Děkuji všem, kteří se do úklidu zapojí, ať už 
v  rámci společné akce, nebo jen tak při běž-
né procházce. Každý krok směrem k čistějším 
Dolním Kounicím má smysl a  velmi si toho 
vážím.

Lenka Žikešová, vaše starostka

Foto: N. Indrová
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Zprávy z radnice
Výstavba na ulici Ivančická

V souvislosti s probíhající výstavbou kanali-
zace vás pravidelně informujeme o aktuálním 
průběhu prací. Vzhledem ke složitosti celého 
projektu, náročnému skalnatému podloží 
a  stavebním výkopům dosahujícím místy až 
hloubky 7,5 metru došlo během zimních měsí-
ců ke zpomalení postupu stavby.

V  současné době je v  úsecích výkopů do-
časně umožněn provoz mimo pracovní dobu, 
tedy od  pondělí do  soboty v  čase od  17.00 
do 7.00 hodin. Tento režim byl povolen proto, 
že aktuální stav výkopů je vyhodnocen jako 
stabilní a  bez zjevných komplikací. Pokud 
budou i nadále podkladní vrstvy odpovídat 
předpokladům a  technický stav výkopu to 
umožní, může být takto nastavený režim za-
chován i v dalších týdnech, vždy však za zvý-
šené opatrnosti všech účastníků provozu.

Ráda bych zároveň upozornila, že za  bez-
pečnost pracovníků i  obyvatel v  prostoru 
stavby v  současnosti plně odpovídá zhotovi-
tel, společnost PORR. Uvědomujeme si, že 
omezení dopravy přináší každodenní kompli-
kace a  že je mezi obyvateli velký tlak na co 
nejrychlejší obnovení běžného provozu. 
Prioritou však musí být vždy bezpečnost. 
Komunikace není uzavírána záměrně, ale 
výhradně z  technických a  bezpečnostních 
důvodů a dočasné umožnění provozu nelze 
považovat za zcela bezrizikové řešení.

Svozy odpadu společností KTS Ekologie 
by měly při dodržení zvýšené opatrnosti pro-
bíhat bez komplikací.

Velmi pozitivní zprávou je, že se podařilo 
vyjednat se Správou a údržbou silnic Jihomo-
ravského kraje opravu zbývající části vozov-
ky, tedy vozovka bude mít nový asfalt po celé 
šíři, a  nejen v  místě výkopu kanalizace, jak 
tomu bylo například na  ulici Trboušanská. 
V  současnosti probíhá příprava zadávací do-
kumentace pro výběr zhotovitele. Tento krok 
rozhodně není samozřejmostí a vstřícného 
přístupu Správy a  údržby silnic Jihomo-
ravského kraje si velmi vážím. Společným 

postupem šetříme veřejné finance a  zároveň 
výrazně zlepšíme stav celé ulice.

Děkuji vám za  trpělivost, ohleduplnost 
a  pochopení během realizace této důležité 
stavby.

Odvodnění kalu na ČOV
Začátkem února 2026 byla na  čistírně od-

padních vod uvedena do provozu nová tech-
nologie odvodnění kalů – dehydrátor. Nová 
strojní a  elektrotechnologická část čistírny 
umožňuje efektivnější a ekologičtější zpraco-
vání kalu a představuje důležitý krok k moder-
nizaci provozu ČOV.

Tato nezbytná investice, realizovaná spo-
lečností VHZ-DIS, spol. s r. o., dosáhla výše 
3  724  780,18 Kč bez DPH. Nové zařízení 
nahradilo po bezmála dvaceti letech původ-
ní technologii odstředivky a věřím, že bude 
spolehlivě sloužit svému účelu po  mnoho 
dalších let.

Ulice Antonínská – horní část
Před třemi lety byla z  iniciativy města za-

hájena jednání se společností EG.D týkající se 
rozvodů elektrické energie v horní části ulice 
Antonínská. Cílem těchto jednání bylo pře-
dejít rozkopání ulice jeden rok městem kvůli 

kanalizaci a druhý rok společností EG.D kvůli 
uložení vedení elektřiny do země. Problém by 
to byl o to větší, že se jedná o výraznou inves-
tici města na celkovou rekonstrukci horní čás-
ti ulice, která zahrnuje výstavbu kanalizace, 
opěrné zdi a realizaci nového povrchu.

V únoru 2026 proběhlo další klíčové jedná-
ní se zástupci společnosti EG.D, jehož výsled-
kem je záměr odstranit nevyhovující beto-
nové sloupy a nahradit stávající nadzemní 
vedení kabelovým rozvodem uloženým 
v  zemi. Součástí projektu bude rovněž in-
stalace nových sloupů veřejného osvětlení. 
Kompletní realizaci zajistí společnost EG.D 
Montáže, s. r. o., přičemž zahájení stavby je 
plánováno po  pouti, tedy v  polovině června 
2026. Jakmile obdržíme podrobnější informa-
ce, budeme vás informovat o dalším postupu 
i časovém harmonogramu prací.

Těší mě, že se podařilo se společností EG.D 
vyjednat tuto investiční akci v hodnotě něko-
lika milionů korun. Záměrem města je na tuto 
investici navázat a  v  roce 2027 realizovat 
stavební část projektu financovanou měs-
tem.

Projekt minihřiště –  
FIFA ARENA

Začátkem února 2026 byla podána žádost 
na  Fotbalovou asociaci České republiky, 
která ve  spolupráci s  Mezinárodní federací 
fotbalových asociací (FIFA) vyhlásila pro-
gram zaměřený na  výstavbu projektů FIFA 
AREN. Cílem programu je rozvoj moderní 
fotbalové infrastruktury prostřednictvím stan-
dardizovaných víceúčelových minihřišť – 
FIFA AREN.

Záměrem města je na vlastním pozemku ve-
dle stávajícího fotbalového hřiště zajistit a za-
financovat projektovou a  stavební přípravu 
podkladu. V  případě kladného vyhodnocení 

Ul. Ivančická – výstavba kanalizace Ul. Antonínská

Dehydrátor na ČOV
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Bruslení na hřišti 
za klášterem

V průběhu měsíce ledna byla pro vás s pod-
porou pracovníků městského úřadu a  ochot-
ných dobrovolníků pravidelně udržována le-
dová plocha na hřišti za klášterem Rosa coeli. 
Díky společnému úsilí se podařilo vytvořit 
příjemné místo pro zimní radovánky. Se 
zimní sezónou se nyní loučíme, ale už teď se 
těšíme na  tu příští, kdy si opět společně za-
bruslíme.

Přehled získaných dotací 
z Jihomoravského kraje 
v minulém roce – menší akce

Město Dolní Kounice dlouhodobě využí-
vá dotační programy Jihomoravského kraje 
k  podpoře menších projektů, které přispívají 
ke zkvalitnění života obyvatel, rozvoji kultu-
ry, cestovního ruchu i péči o veřejný prostor. 
Začátkem roku 2025 byly podány žádosti 
o  finanční podporu z  několika krajských do-
tačních titulů. Řada z nich přinesla městu vý-
znamnou finanční pomoc.

V oblasti rodinné a seniorské politiky se po-
dařilo získat dotaci ve výši 42 000 Kč na pro-
jekt Dolní Kounice aktivně, jehož cílem byla 
podpora aktivního trávení volného času se-
niorů, kteří měli po celý rok, mimo hlavních 
prázdnin, cvičení na  hasičské zbrojnici zdar-
ma a mohli se zúčastnit kurzu tréninku paměti. 

Téměř v  plné výši byla schválena dotace 
na  projekt TIC Dolní Kounice 2025 zamě-
řený na zkvalitnění služeb turistického infor-
mačního centra. Z  požadovaných 55  000 Kč 
bylo získáno 53  825,80 Kč, což přispělo 
ke  zlepšení nabídky služeb pro návštěvníky 
města.

Podpora směřovala také do  oblasti péče 
o památky místního významu. Na projekt Za-
chování a obnova pomníku obětem 2.  svě-
tové války v  Dolních Kounicích – hlavní  
pomník byla získána dotace ve výši 46 000 Kč 
z požadovaných 50 000 Kč. 

V  oblasti ochrany životního prostředí 
a adaptace na změnu klimatu byla v plné výši 

schválena dotace 69 000 Kč na projekt Zelená 
péče zaměřený na udržitelnou péči o veřejnou 
zeleň. Byla například vysazena lípa na Masa-
rykově náměstí nebo proveden potřebný ořez 
stromů v několika lokalitách města. 

Plnou podporu získal projekt Svatogo-
thardské vinařské slavnosti 2025, který byl 
podán v  rámci dotačního programu na  pod-
poru vinařství, vinohradnictví, ovocnářství 
a  zelinářství. Dotace ve  výši 29  000 Kč za-
jistila pořízení dvou vyplachovacích zařízení 
na sklenice. 

Další úspěšné žádosti vycházely z dříve po-
daných projektů, které ale zasahovaly do roku 
2025. V  rámci programu Podpora rozvoje 
venkova Jihomoravského kraje získalo měs-
to 35  000 Kč na  projekt Vybavení Městské 
knihovny Dolní Kounice. Plná výše dotace 
byla rovněž schválena na  projekt Historic-
ké slavnosti Rosa coeli 2025, který v  rám-
ci podpory rozvoje kultury obdržel částku 
164 000 Kč.

Celkově tyto dotační prostředky přispívají 
k  realizaci menších, avšak pro město důleži-
tých projektů. Také v letošním roce bude měs-
to Dolní Kounice aktivně sledovat vyhlašova-
né dotační výzvy a podle jejich zaměření bude 
opět podávat žádosti o finanční podporu. 

Lenka Žikešová, starostka města

žádosti bude realizován projekt formou věcné 
podpory, a  to vybudováním hřiště o  rozmě-
rech 20 × 40 metrů s oplocením, mantinely, 
osvětlením a povrchem z umělého trávníku.

Podmínkou programu je, aby hřiště slouži-
lo široké veřejnosti, především dětem a mlá-
deži, a  mělo veřejný, nekomerční charak-
ter. Naši fotbalisté napříč všemi kategoriemi 
dlouhodobě dosahují velmi dobrých výsledků 
a věřím, že by tento typ hřiště našel v našem 
městě široké využití.

Děkuji zástupcům SK Dolní Kounice 
za spolupráci při přípravě žádosti a věřím, že 
bude úspěšná.

Rekonstrukce veřejného 
osvětlení – II. etapa

Koncem ledna 2026 byla podána žádost 
o dotaci na projekt Rekonstrukce veřejného 
osvětlení – Dolní Kounice II. etapa u Mini-
sterstva životního prostředí prostřednictvím 
Státního fondu životního prostředí ČR. Pro-
jekt zahrnuje výměnu osvětlení a nefunkčních 
stožárů v části „Město“. V části „Závodí” byla 
světla vyměněna v roce 2023/2024.

Celkové předpokládané výdaje projektu 
činí 6  902  303,43 Kč, přičemž výše požado-
vané dotace je 3  451  151,71 Kč. Dotace je 
poskytována formou ex post, tedy zpětného 
proplacení po realizaci projektu. 

V případě kladného vyhodnocení žádosti je 
realizace projektu i jeho kompletní financo-
vání plánováno na rok 2027.

Ul. Bezručova

Vizualizace FIFA Arény

Kluziště za klášterem Rosa coeli

Pomník
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Když sport spojuje
Jako starostka Dolních Kounic mám obrov-

skou radost z toho, kolik talentu, píle a odhod-
lání v  našem městě vyrůstá. Sport má u  nás 
silné kořeny a  jsem hrdá na každého, kdo se 
mu věnuje, ať už jde o děti, dospělé, začáteč-
níky, nadšence nebo reprezentanty na nejvyšší 
úrovni. Každý sportovec, který nese jméno 
Dolních Kounic na  dresu, v  srdci nebo jen 
v příběhu své sportovní cesty, je pro mě a celé 
naše město důležitý.

Sport není jen o  výsledcích. Je o  rados-
ti z pohybu, o  zdraví, disciplíně, o přátelství 
a o komunitě, která se kolem něj tvoří. A prá-
vě díky lidem, kteří se sportu věnují s nadše-
ním a vytrvalostí, je naše město vidět daleko 
za  svými hranicemi. Každý úspěch, ať už 
z okresního přeboru nebo z mistrovství světa, 
je pro Dolní Kounice důvodem k hrdosti.

Před několika týdny skončila olympiáda 
a  celý svět sledoval výkony těch nejlepších. 
V  takových chvílích si uvědomíme, jak dů-
ležitá je cesta každého sportovce od  prvních 
krůčků v místním klubu až po velké meziná-
rodní soutěže. I v Dolních Kounicích vyrůstali 
lidé, kteří měli odvahu snít a  tvrdě pracovat, 
aby uspěli v soutěžích na nejvyšších úrovních.

Zároveň vím, že v  našem městě působí 
mnoho dalších sportovců, kteří si zaslouží 
pozornost stejně jako ti, o  kterých píšeme 
dnes. Možná o nich víte právě vy, rodiče, tre-
néři, kamarádi, sousedé. Budu ráda, když nám 
dáte vědět. Rádi jejich úspěchy představíme 
v některém z dalších vydání Dolnokounického 
zpravodaje a ukážeme, jak pestrý a silný spor-
tovní život v Dolních Kounicích máme.

Úspěchy roku 2025
Kajakářka Ela Střechová – stříbro 
z mistrovství světa

Ela Střechová má za  sebou další úspěš-
ný rok. Na  mistrovství světa ve  slovinském 
Solkanu vybojovala v  kategorii U23 stří-
bro v  hlídkách a  14. místo v  individuálním 
sprintu. Skvělou sezónu doplnila 4. mís-
tem na  Krumlovském maratonu a  celkovým 
5. místem v Českém poháru mezi dospělými 
ženami. Aktuálně se připravuje na novou se-
zónu na měsíčním soustředění ve Španělsku.

Fotbalisté – SK Dolní Kounice
V  minulém roce a  fotbalové sezóně 24/25 

se dařilo nadprůměrně všem fotbalovým 
týmům sportovního klubu Dolní Kounice. 

Výjimečný výkon ale předvedli oba týmy mlad-
ších i starších žáků, kteří se probojovali do kraj-
ské soutěže, za  co jim i  celému realizačnímu 
týmu náleží velký respekt a poděkování. 

Na rozdíl od jiných sportovců našeho měs-
ta můžete fotbalisty vidět pravidelně naživo 
na  zápasech na  dolnokounickém fotbalovém 
stadionu. Přijďte je podpořit.

Manželé Ráčkovi – mistři České 
republiky v discgolfu

Na Mistrovství České republiky v discgolfu 
doubles v  Novém Jičíně zvítězili v  kategorii 
smíšených dvojic Tomáš a Barbara Ráčkovi 
a stali se Mistry České republiky roku 2025.

Judo Dolní Kounice – rekordní sezóna 
v kostce

Rok 2025 byl pro dolnokounické judo jed-
ním z nejúspěšnějších v historii. Oddíl s téměř 
180 členy nasbíral na domácích i zahraničních 
turnajích celkem 153 medailí – 52 zlatých, 
42 stříbrných a 59 bronzových, a potvrdil tak 
svou silnou pozici v  rámci České republiky. 
Judisté se prosadili na  Mistrovství ČR v  ka-
tegoriích U16 a U18 juniorů i  mužů, odkud 
přivezli čtyři bronzové medaile zásluhou Pet-
ra Dvořáka, Matěje Veselého a Adama Jakše, 
který uspěl hned ve dvou kategoriích.

Výrazné úspěchy zaznamenali také na Pře-
borech ČR, kde se o  titul v  kategorii Kata 
U14 postaraly Lucie Dvořáková a Barbora 
Kyprá a družstvo dívek U14 vybojovalo pr-
venství i v týmové soutěži. Neméně působi-
vé byly výsledky na mezinárodních turnajích 

v  Polsku, Německu, Rakousku, Slovinsku, 
Chorvatsku či Španělsku, odkud si závodníci 
přivezli řadu cenných umístění.

Klub má navíc tři reprezentanty České re-
publiky – Adama Jakše, Petra Dvořáka 
a  Matěje Veselého, kteří pravidelně startují 
na  zahraničních akcích. Úspěchy se odrazily 
i v anketách. Od České unie sportu získal Mi-
chal Sajaš ocenění Trenér roku a Lucie Dvo-
řáková titul Talent roku. Právě Lucie se stala 
také Sportovcem roku oddílu díky mimořádné 
sezóně plné vítězství doma i v zahraničí.

Na závěr
Když se ohlédnu za uply-

nulým rokem, vidím nejen 
výsledky, ale především příběhy odvahy, vy-
trvalosti, překonávání překážek a  následné 
radosti. A  právě tyto příběhy tvoří skutečné 
bohatství našeho města.

Děkuji všem sportovkyním a  sportov-
cům, trenérům, rodičům i dobrovolníkům, 
kteří pomáhají sport v Dolních Kounicích 
rozvíjet. Každý z vás je součástí něčeho větší-
ho. A já věřím, že společně dokážeme, aby byl 
rok 2026 úspěšný, inspirativní a plný nových 
sportovních snů, které se promění ve skuteč-
nost.

Lenka Žikešová, starostka města

Ela Střechová, první zprava

Turnaj mladších přípravek v Dolních Kounicích

Manželé Ráčkovi, foto: Tomáš Valík, 
Česká asociace discgolfu

Judo Maribor
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Informace ze zasedání Rady města
Kompletní zápisy ze zasedání Rady města 

Dolní Kounice jsou k dispozici na webových 
stránkách města www.dolnikounice.cz s tím, že 
jsou zde vypuštěny osobní údaje ve smyslu zák. 
č. 110/2019 Sb. (zákon o  ochraně osobních 
údajů) v platném znění, případně k nahlédnutí 
na sekretariátu městského úřadu.

1. schůze Rady města Dolní Kounice se 
konala dne 7. 1. 2026 a rada města:
• �souhlasila se stavbou skladu zahradní techni-

ky na ul. Trboušanská, pozemek p. č. 1001/1, 
Dolní Kounice

• �souhlasila se stavbou vodovodní přípojky 
pro rodinný dům na ul. Antonínská č. p. 227, 
pozemky parcela č. 478/1 a  3099, Dolní 
Kounice

• �souhlasila se stavbou vodovodní a kanalizač-
ní přípojky pro novostavbu rodinného domu 
na  parcelách č. 1680, 407/5 a  1534, Dolní 
Kounice

• �schválila smlouvu o smlouvě budoucí o zří-
zení věcného břemene SB/128/25 s ÚZSVM 
– ČR na  akci VO Dolní Kounice, ulice  
Hlavní

• �schválila smlouvu o  spolufinancování re-
alizace stavby se společností SÚS „II/395 
Dolní Kounice, ul. Ivančická“

2. schůze Rady města Dolní Kounice se 
konala dne 21. 1. 2026 a rada města:
• �vzala na  vědomí, že SK Dolní Kounice 

upřednostňuje výstavbu venkovního hřiště 
s umělým povrchem místo výstavby nových 
fotbalových kabin a  souhlasila s  podáním 
žádosti na FAČR na projekt minihřiště FIFA 
ARÉNY

• �souhlasila s  výjimkou z  ceníku pronájmu 
nebytových prostor města Dolní Kounice 
pro Horizont – SVČ Ivančice pro pořádání 
dvou příměstských táborů v  období letních 
prázdnin 

• �schválila finanční příspěvek z rozpočtu měs-
ta ve výši 5 000 Kč pro Myslivecké sdružení 
Rosa coeli Dolní Kounice za účelem poříze-
ní darů do tomboly

• �schválila smlouvy o dlouhodobém pronájmu 
nebytových prostor na  rok 2026 pro spol-
ky DivOch, Kouničan, Historický spolek 
Krahujec, Sportovní klub Dolní Kounice 
a paní Jitku Živnou

• �schválila nový platový výměr ředitelky 
Mateřské školy Dolní Kounice, okres Brno-
-venkov, příspěvkové organizace

• �schválila nový platový výměr ředitele 
Základní školy a mateřské školy Dolní Kou-
nice, příspěvkové organizace

• �schválila technickou a  cenovou specifikaci 
na přeložku CETIN pro akci „Chodník ulice 
Ivančická“

• �schválila Smlouvu o realizaci překládky sítě 
elektronických komunikací na  akci VPIC 
Dolní Kounice – chodník ul. Ivančická se 
společností CETIN

3. schůze Rady města Dolní Kounice se 
konala dne 4. 2. 2026 a rada města:
• �schválila Smlouvu o  zřízení služebnosti 

na  lesní pozemek parcela č. 775/3 v  k. ú. 
Dolní Kounice. – GasNet, Lesy ČR

• �souhlasila se záměrem stavby nové elektric-
ké přípojky na  parcely č. 911/29 a  911/26, 
připojení NN, Forman, Dolní Kounice

• �souhlasila se stavebními úpravami a  nad-
stavbou obytného podkroví rodinného domu 
na parcele č. 1 500, Dolní Kounice

• �schválila ceník vstupného pro klášter Rosa 
coeli a synagogu s platností od 1. 1. 2026

• �schválila Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze 
dne 25. 8. 2025 se společností VHZ-DIS, 
spol. s r. o.

• �schválila výjimku z  ceníku pronájmu kul-
turního domu v  termínu 20. a 21. 3. 2026 
za účelem pořádání burzy oblečení
Alena Střechová, sekretariát MÚ Dolní Kounice

Končí vegetační klid – ideální čas 
na údržbu stromů a keřů

Informujeme občany, že dne 31. března 
končí období vegetačního klidu. Právě tehdy 
je tedy vhodná doba pro kácení stromů, jejich 
prořezávání i celkovou údržbu zeleně.

Prosíme majitele pozemků, aby provedli 
údržbu stromů, keřů a dalších rostlin na svých 
zahradách, zejména tam, kde zeleň zasahu-
je na  sousední pozemky, do  chodníků nebo 
do  komunikací. Zároveň žádáme u  zeleně 
s přesahem ze soukromých pozemků o úklid 
chodníků před domy od napadaného listí, jeh-
ličí a  větví, aby byl zajištěn bezpečný prů-

chod chodců i průjezd vozidel. Větve zasa-
hující do vozovky nebo nad chodník je nutné 
ořezat tak, aby neomezovaly plynulost a bez-
pečnost provozu.

Upozorňujeme také na  výskyt invaziv-
ní dřeviny – pajasanu žláznatého, který je 
vhodné odstraňovat včetně kořenového systé-
mu, aby nedocházelo k jeho dalšímu nekontro-
lovanému šíření.

Děkujeme za spolupráci a pojďme společně 
připravit naše město na příchod jara.

Petra Štěrbová, vedoucí hospodářské správy Ilustrační foto

Městská knihovna Dolní Kounice
Nové knihy
Bamfort: Za obzor (thriller)
Cummins: V prachu cest (thriller)
Gaynor, Webb: Sejdeme se v Monaku (román 
o svatbě kněžny Grace)
Ihli: Vyžádejte si Andreu (thriller, sci-fi)
Kašáková: Lhala jsem (biografie)
Kobylák: Šéf (biografie Zdeňka Pohlreicha)
Lukešová: Rozčesejme Česko (dětské účesy 
do 10 minut) 
McAllister: Stane se včera (thriller)
Moncomble: Srdcové eso (román)
Roberts: Zrcadlo minulosti 2. (román)

Samson: Dražebník (thriller)
Tarantino: Tenkrát v Hollywoodu (thriller)
Vondruška: Krvavé slzy (historie, detektivka)
Zdobení dortů (kuchařka)

Slavíme Březen měsíc čtenářů. Noví čte-
náři mají registraci na jeden rok zdarma, opo-
zdilcům budou čtenářskou amnestií odpuštěny 
poplatky za upomínky. 

Ráda vás v knihovně uvidím.
Jana Káčerková,  

Městská knihovna Dolní Kounice



DOLNOKOUNICKÝ ZPRAVODAJ  •  3 | 266

Vítání občánků – 11. dubna 2026
 Milé maminky a tatínkové dětí narozených 

od  ledna 2025 do  března 2026, rádi Vás 
i Vaše blízké uvidíme na slavnostní události 
„Vítání občánků“, která je slavnostním přiví-
táním Vašich dětí mezi občany města.

Kde: Městský úřad v Dolních Kounicích
Kdy: sobota 11. dubna 2026 v dopoledních 

hodinách (hodina bude upřesněna)
Tato slavnostní událost je věnována nej-

mladším občánkům našeho města a jejich ro-
dinám. 

Slavnostní program zpestří děti z mateřské 
školky, které svým milým vystoupením při-
spějí k této výjimečné chvíli. 

Pokud máte zájem účastnit se a  slavnost-
ně uvést své dítě mezi občany našeho měs-
ta, přihlaste se do  konce března 2026 na 
Matričním úřadě v Dolních Kounicích:
• Telefon: 513 030 414

• E-mail: matrika@dolnikounice.cz
• Osobně na matrice

Vítání občánků je tradiční slavnostní akce, 
na které se setkávají rodiny s nově narozený-
mi dětmi a  kde se společně slaví nový život 
ve městě. 

Těšíme se na Vás!
Mgr. Alena Šustová, matrika, evidence obyvatel

Kostel a pohled do Darwinova nitra
Charles Darwin pocházel 

z rodiny, která patřila v před-
chozích generacích v  An-
glii k  non-konformním, tj. 
z  prostředí unitářské církve. 
Establishment, státní aparát, 
byl určen výhradně angliká-
nům. Darwin se už nacházel 
v  lepší výchozí pozici. Do-
konce měl i reálnou možnost 
stát se anglikánským kně-
zem. Otázka víry a  nevěry 
mu mimochodem nebyla 
nijak lhostejná. Vždyť jeho 
žena byla oddanou křesťan-
kou. V  této oblasti Darwin 
vnitřně zápasil. Ke  svému objevu totiž do-
spěl navzdory svému morálnímu přesvědčení. 
Když vyšla roku 1859 jeho kniha O původu 
druhů, všeobecně byla přijata jako útok pro-
ti biblické nauce o  stvoření. Nešlo tu jenom 
o podání stvoření v šesti dnech, nýbrž o sám 
pojem stvoření z  ničeho. Jestliže se vyšší 
druhy v přírodě vyvinuly z nižších, nač tedy 
mluvit o stvoření všech druhů? Když se tedy 
vývojová teorie používala jako útok proti 
náboženství, není divu, že křesťané využili 
mnoho úsilí, aby bojovali proti darwinismu, 
aby dokázali, jak je nevědecký, jak chce zničit 
tradiční osvědčené hodnoty na  základě pou-
hých teorií.

Darwinovi se zdálo přitom kruté, že by se 
silnější druhy v  přírodě měly ve  svém vý-
voji prosadit na  úkor slabších, tato otázka 
ho dlouhodobě pálila. Se zveřejněním svého 
díla „O původu druhů“ proto otálel deset let. 
Měl s  tím i  osobní problém: jeho milovaná 
dcerka Annie zemřela ještě v  dětském věku 
10 let. Sám sebe se prý Darwin ptal: Patřila 
mezi druhy, které neměly šanci se prosadit? 
Neprošla přírodním výběrem? Tato realita 
se mu zdála krutá a naleptala jeho dosavadní 
křesťanskou víru. Když jeho dcera zemřela, 
postihla ho psychosomatická choroba, která 
ho neopustila až do  smrti. V  této fázi svého 
života se už neoznačoval za křesťana, nýbrž 

za  teistu či agnostika, tj. 
člověka, který přiznává, že 
neví, jak to s boží existencí 
vlastně je… Ateistou, který 
Boha popírá, ovšem Darwin 
nikdy nebyl. „Agnostik by 
byl správnější popis mého 
duševního stavu.“

24. 11. 1880, tedy 21 let 
po  vydání známého spisu, 
který se stal jakousi „biblí“ 
evolucionismu, Darwin od-
pověděl stručným dopisem 
na  otázku mladého advo-
káta Francise McDermotta: 
„S politováním vám musím 

sdělit, že nevěřím v  bibli jako božské zje-
vení, a tudíž ani v Ježíše Krista jako božího 
syna.“

Darwin nikdy neútočil přímo na  křesťan-
skou víru. Lišil se tím od  svého stoupence 
Huxleyho, který z  hlediska vývojové teorie 
na křesťanskou víru útočil. Spíše byl nakloněn 
věřit, že se v tomto vývoji jednalo o loterii, ni-
koli o závod o přežití. Nicméně otázka, jak se 
mohou v  tomto nejlepším z  nejlepších světů 
vyvinout krásné věci z nemorální krutosti, mu 
nedávala pokoj.

Darwin umírá 19. 4. 1882 ve věku 73 let a je 
pohřben ve Westminsterském opatství. 

Karel Obrdlík, farnost Dolní Kounice

Foto: T. Halačka

Poděkování
Děkujeme paní Marii Dubnické za  roz-

tomilé papučky pro naše miminka. Moc se 
všem líbí – nám i maminkám.

MUDr. Marie Košťálová  
a Blanka Výkrutová, dětská ordinace
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Lyžařský výcvik 7. ročníku v Hynčicích pod Sušinou: 
týden plný sněhu, pokroku a nezapomenutelných zážitků

Ve dnech 18. – 24. ledna 2026 se žáci 7. roč-
níku zúčastnili lyžařského výcvikového kurzu 
v  krásném prostředí Hynčic pod Sušinou. 
Kurz proběhl ve  velmi příjemné atmosféře 
a po organizační i sportovní stránce se vydařil. 
Celkem se jej zúčastnilo 56 žáků v doprovo-
du 6 pedagogů, kteří se po celý týden starali 
o  bezpečnost, výuku i  dobrou náladu všech 
účastníků.

Na začátku kurzu nastoupilo 15 začáteční-
ků, kteří stáli na  lyžích poprvé. Díky jejich 
snaze, vytrvalosti a  systematické výuce udě-
lali během týdne obrovský pokrok. V posled-
ních dnech už zlehka doháněli své zkušenější 
spolužáky. Sněhové podmínky spolu s  poča-

sím byly příznivé a  pobyt na  svahu si užili 
opravdu všichni.

Program však zdaleka nekončil po návratu 
ze sjezdovky. Večery byly věnovány bohaté-
mu doprovodnému programu, který se neo-
bešel bez důležitých přednášek nejen o spor-
tu, ale také o zdraví, bezpečnosti a zásadách 
chování při lyžování. Tyto informace byly 
cenným doplněním samotného výcviku. Ne-
chyběla ani zábava – každý večer probíhaly 
společenské hry a  diskotéky, které přispěly 
k upevnění kolektivu a dobré náladě po celý 
týden.

Největší dobrodružství však přišlo až 
na  cestě zpět. V Zábřehu se autobus rozhodl 

přesně uprostřed kruhového objezdu, že dál 
pokračovat nebude – došlo k poruše automa-
tické převodovky. Návrat domů se tak pro-
měnil v  nečekané dobrodružství, které zahr-
novalo čekání na náhradní autobus i policejní 
doprovod. Ten názorně ukázal, že umí nejen 
pomáhat a  chránit, ale také pomoci v  krizo-
vých situacích – podobně jako vyučující, kteří 
se o žáky po celou dobu lyžařského výcviku 
s maximální péčí starali.

Lyžařský kurz se tak zapíše do paměti všech 
účastníků jako vydařený týden plný sportu, 
zábavy, nových dovedností a  společných zá-
žitků, na které se bude ještě dlouho vzpomínat.

Mgr. Dagmar Burešová

Poznávání světa vědy, pohybu i vlastních emocí
Uplynulé týdny byly 

na  naší škole plné pest-
rých aktivit, které žákům 

nabídly nové poznatky, dovednosti i  cenné 
životní zkušenosti. Do  dění se zapojili žáci 
napříč ročníky a každá z akcí přispěla k jejich 
rozvoji trochu jiným způsobem.

Žáci šestých ročníků se zúčastnili exkurze 
do brněnského centra VIDA!, která rozhodně 
nebyla obyčejnou vycházkou. Čekal je zde vý-
ukový program „Co dokáže magnet“, během 
něhož v laboratoři experimentovali, objevovali 
magnetické jevy a díky odbornému výkladu si 
prohloubili své znalosti z fyziky. Po laborator-
ní části následovala návštěva vědeckého diva-
dla s programem „Počasí v akci“. Žáci zblízka 
sledovali například vznik tornáda a dozvěděli 
se, proč fouká vítr a  jak fungují další meteo-
rologické jevy. Závěr exkurze patřil volnému 
pohybu v  expozici, kde si mohli vyzkoušet 
interaktivní exponáty zaměřené na fyziku, bio-
logii i  matematiku. Exkurze se setkala s  vel-
kým nadšením a mnozí žáci už plánují návrat 
do centra VIDA! společně se svými rodiči.

V měsíci lednu úspěšně ukončili žáci 2. a 3. 
ročníku plavecký výcvik v areálu Nová Ves. Bě-
hem deseti lekcí si osvojovali a zdokonalovali 
plavecké styly prsa, kraul i  znak, učili se ská-
kat šipku, potápět se a lovit puk pod vodou. Při 
závěrečné lekci obdrželi všichni žáci ocenění 
v podobě Mokrého vysvědčení. Naše plaváčky 
chválíme za jejich snahu, účast i výkony a věří-
me, že své plavecké dovednosti budou v příštím 
školním roce dále rozvíjet. Důležitou součástí 
školního života jsou také preventivní progra-
my. V úterý 3. února 2026 proběhl ve 4. třídách 
program „Emoce a  my“ od  společnosti Poda-
né ruce. Lektor si s  dětmi povídal o  emocích, 

o tom, jak je poznat, jak s nimi pracovat a proč 
je důležité o  svých pocitech mluvit. Program 
pomohl dětem lépe porozumět sobě i druhým.

Ve stejný den se uskutečnil také preventivní 
program „Falešná energie“, určený pro žáky 
5. ročníků. Program byl zaměřen na problemati-
ku energetických nápojů a kouření, se kterou se 
děti setkávají stále častěji již v mladším školním 
věku. Interaktivní formou se žáci dozvěděli, jak 
kofein a nikotin působí na dětský organismus, 
jaká zdravotní rizika přinášejí a proč je důleži-
té umět odolat tlaku okolí. Součástí programu 
byla diskuse, modelové situace i  prostor pro 
dotazy. Cílem bylo podpořit zdravý životní styl 
a odpovědný přístup ke svému zdraví.

Pomyslnou tečkou za těmito událostmi byl 
zápis do  1. ročníku základní školy, který se 
na naší škole rovněž uskutečnil. Zápis proběhl 
v  příjemné atmosféře, děti odcházely spoko-
jené a připravené aktivity se jim velmi líbily. 
První setkání se školou zvládly s  úsměvem 
a my se těšíme, až je v novém školním roce 
přivítáme mezi naše žáky.

Mgr. Dagmar Burešová

Více fotografií si mohou čtenáři 
prohlédnout na webových stránkách školy.
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FIFA hřiště v Dolních Kounicích – krok 
k budoucnosti našeho fotbalu

Fotbalová asociace České republiky vypsa-
la program na výstavbu hřišť s umělým povr-
chem v  rámci projektu FIFA ARENA. Tento 
projekt představuje pro naše město mimořád-
nou příležitost, jak modernizovat sportovní in-
frastrukturu a vytvořit kvalitní podmínky pro 
děti, mládež i širokou veřejnost.

Po vzájemné komunikaci a konstruktivním 
jednání s Radou města Dolní Kounice jsme se 
společně shodli, že v současné situaci upřed-
nostníme realizaci hřiště s umělým povrchem 
před dříve plánovanou výstavbou nových ka-
bin. Projekt nových kabin má sice dlouhodobě 

své místo v  rozvoji areálu, nicméně aktuálně 
na něj nejsou v rozpočtu města vyčleněny fi-
nanční prostředky. Díky postupným opravám 
stávajících kabin se navíc jejich stav výrazně 
zlepšil a  pro současné potřeby jsou dostaču-
jící.

Výstavba hřiště s  umělým povrchem by 
znamenala zásadní posun pro náš klub i celé 
město. Umožnila by celoroční využití spor-
toviště, výrazně lepší podmínky pro trénink 
mládeže a  zároveň by sloužila i  veřejnosti. 
Věříme, že právě tato investice má v tuto chví-
li největší smysl a přinese Dolním Kounicím 

dlouhodobý přínos. Za fotbalový klub bychom 
chtěli poděkovat vedení města a členům rady 
za  vstřícný přístup, otevřenou komunikaci 
a ochotu hledat společné řešení. Velké podě-
kování patří také paní Ivetě Hautové, která se 
do celého projektu pustila s energií a nasaze-
ním, které je jí vlastní.

Věříme, že se nám společnými silami poda-
ří projekt dotáhnout do úspěšného konce a že 
nové hřiště bude sloužit nejen fotbalistům, ale 
všem, kteří chtějí sportovat a  aktivně trávit 
volný čas.

Za SK Dolní Kounice Vlastimil Hrabčák

Starší přípravka ovládla Starez Cup a slaví velké 
vítězství

Starší přípravka ročníku 
2015 dosáhla významného 
úspěchu, když ovládla turnaj 
Starez Cup v  kategorii Level 
a  po  skvělých výkonech si od-
vezla celkové vítězství. Tur-
naj se uskutečnil v  tréninko-
vém centru Zbrojovky Brno 
a  v  silné konkurenci dvanácti 
týmů se náš tým dokázal pro-
sadit nejen výsledkově, ale pře-
devším herním projevem, týmo-
vostí a charakterem.

Rozhodující část turnaje se 
odehrála ve finálové skupině, kde svěřenci tre-
nérů Vlastimila Hrabčáka a Tomáše Osičky 
předvedli naprostou dominanci. Z pěti ode-
hraných utkání dokázali všech pět vyhrát, 
čímž potvrdili svou připravenost a  stabilní 

výkonnost po  celý turnaj. 
O  celkovém vítězi rozho-
dl až poslední zápas proti 
týmu Pozořic. Oba celky 
měly před utkáním stejný 
počet bodů i totožné skóre 
a bylo tak zřejmé, že půjde 
o přímý souboj o titul. Naši 
hráči k  zápasu přistoupili 
s  maximální koncentrací, 
trenérům se podařilo zvolit 
správnou taktiku a elimino-
vat největší hrozby soupeře. 
Výsledkem byla kontrolo-

vaná výhra 3:1, která znamenala zisk turna-
jového prvenství.

Velmi cenný byl také samotný herní projev 
v rozhodujícím utkání. Tým zde předvedl vy-
spělý kombinační fotbal, když se na  několik 

doteků dokázal dostat od vlastního obranného 
pásma až k zakončení do prázdné branky. Prá-
vě podobné momenty jasně ukázaly, že úspěch 
nebyl dílem náhody, ale výsledkem dlouho-
dobé a systematické práce v tréninku.

Trenéři po  turnaji neskrývali radost: „Ko-
nečně jsme se dočkali opravdu velkého ví-
tězství. Máme obrovskou radost především 
za děti a je vidět, že poctivá práce v tréninku 
se konečně začíná vyplácet. Kluci si tento 
úspěch zasloužili.“ 

Velké uznání patří všem hráčům, kteří se 
po  celý turnaj dokázali podřídit týmovému 
úspěchu, ukázali vůli, odhodlání, charakter 
i  fotbalové dovednosti. Právě tyto vlastnosti 
dovedly starší přípravku až na turnajový trůn 
a  vytvořily pevný základ pro další sportovní 
růst týmu.

Vlastimil Hrabčák a Tomáš Osička

K zakoupení na TIC Dolní Kounice.

Trenéři: T. Osička a V. Hrabčák

Starší přípravka s trenéry
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Nové divadelní 
představení Spolku 
DivOch: Lov na losa

Spolek DivOch Vás srdečně zve na uve-
dení nového divadelního představení – 
komedii Lov na  losa od  polského autora 
Michała Walczaka. Slavnostní premiéra se 

uskuteční v sobotu 14. března 2026 v Kulturním domě v Dol-
ních Kounicích.

Lov na losa je komedie ze současnosti plná svižných dialogů, 
nadhledu a  jemně absurdních situací. Skupina mužů se vydává 
na  lov, který se postupně proměňuje v cestu za poznáním sebe 
sama. 

Premiéra nového titulu je vždy výjimečným okamžikem – 
jedinečné propojení energie herců a  prvních reakcí publika 
vytváří neopakovatelnou atmosféru. Přijďte ji zažít společně 
s námi! Předprodej vstupenek běží od 20. února. Vstupenky 
zakoupíte v TIC Dolní Kounice nebo online prostřednictvím 
webových stránek či Facebooku spolku.

Cena vstupenky: 190 Kč.
Spolek DivOch se těší na společné setkání v hledišti!

Oddíl Judo Dolní Kounice v Trboušanech
Judisté z Dolních Kounic 
úspěšní na závodech 

i v celoročním hodnocení
Začátek roku 2026 byl pro judisty z  Dol-

ních Kounic velmi vydařený. Klub byl aktivní 
nejen na  závodech, ale také v  rámci krajské 
a  reprezentační přípravy, což potvrzuje ros-
toucí úroveň našich mladých sportovců, kteří 
následují jejich předchůdce a  vzory Adama 
Jakše, Petra Dvořáka, Petra Korbera a  Sofii 
Pastorkovou.

Na  Velké ceně Rožnova pod Radhoštěm 
se naši závodníci prosadili v silné konkurenci. 
Jan Žák a Lukáš Veselý vybojovali ve svých 
kategoriích 1. místa, Oliver Žák obsadil 
2. místo a Patrik Dvořáček přidal 3. místo. 

Úspěšný byl také turnaj přípravek v Brně, 
kde se představili naši nejmladší judisté. 
Šimon Šebesta a Sebastian Zaher zvítězili, 
Filip Badin skončil na 2. místě, Vincent Buš 
obsadil 3. místo a Mikuláš Janáček si odvezl 
4. místo. Pro děti šlo o důležité závodní zku-
šenosti a motivaci do další práce.

Na přelomu ledna a února proběhl v Trbou-
šanech víkendový trénink zaměřený na  tech-
niky na  zemi. Součástí byl specializovaný 
trénink s  Lubomírem Sotulářem, který se 
věnoval především správnému provedení 

škrcení, pochopení principů a  jejího využití 
v zápasech dorostenců, juniorů i seniorů.

Důležitou součástí přípravy byly také tré-
ninkové akce výběru Moravy, kterých se 
v  Brně zúčastnili naši závodníci kategorie 
U16. Další potvrzení kvality přinesla i  účast 
Matěje Veselého na  soustředění reprezen-
tace U16 v Banské Bystrici a na mezinárod-
ním tréninkovém kempu v polské Bytomi, 
kde sbíral zkušenosti v  silné zahraniční kon-
kurenci.

Úspěchy judistů jsou výsledkem dlouhodo-
bé systematické práce, podpory rodičů a nad-
šení samotných sportovců. Děkujeme městu 
Dolní Kounice za podporu sportu. 

Více na www.judokounice.eu a našem FB.
Michal Sajaš
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Dětský maškarní ples
V  sobotu 7. února se v  kulturním domě 

uskutečnil dětský maškarní ples. Hlavním 
lákadlem programu bylo vystoupení maskotů 
z  oblíbené Tlapkové patroly, kteří děti nad-
chli a postarali se o veselou atmosféru. Děti 
si mohly se svými hrdiny zatančit a  vyfotit 
se s nimi na památku. Starší návštěvníci pak 
měli možnost si vybrat z nabídky nalepova-
cích tetování, popřípadě si dát něco dobrého. 
Kromě cukrové vaty a popkornu místní spo-
lek Kouničan nabízel sladké dobroty ke kávě. 
I když program byl velmi příjemný, hlavní-
mi hvězdami byly děti ve  svých maskách. 
Za zmínku určitě stojí punčošková chobotni-
ce, neviditelný muž nebo kapitán Jack Spar
row.

Sára Hloušková, kulturní referentka

P r o b ě h l é   a k c e  v   D o l n í c h  K o u n i c í c h

Akce na Horizontu v Ivančicích – březen 2026
LET’S DANCE 2026 – neděle 1. března 

od 15.30 hodin
Nesoutěžní taneční přehlídka, sportovní 

hala na Rybářské ulici.

VITRÁŽ – pátek 6. března od  15.00 
do 18.00 hodin

Pro děti 10+ (250 Kč), dospělé i  seniory 
(300 Kč), přihlášení do  2. 3. osobně v  SVČ 
nebo přes rodinný účet.

Divadelní představení Černoušek BUM-TI 
– pondělí 9. března, 9.00–10.30 hodin 

Příběh černouška, který hledá vodu a bubí-
nek. Hudební pohádka plná pohybu, fantazie 
a velkých loutek. 

POHÁDKOVÉ DIVADLO SANDRY 
RIEDLOVÉ, doprovodný program: zábavné 
úkoly a hrací koutek pro děti. Pro děti od 2 let, 
130 Kč/ dítě, přihlášení do 5. 3. osobně v SVČ 
nebo přes rodinný účet.

Senzorické hraní ZVÍŘÁTKA VOLAJÍ 
JARO – čtvrtek 12. března, 10.00–11.00 hodin

Březnové senzorické hraní bude inspirované 
jarní přírodou. Společně se vydáme do světa, 
kde se zvířátka probouzejí k životu a jaro oží-
vá barvami, vůněmi i doteky. Pro rodiče s dět-
mi od 1,5 do 4 let, 300 Kč/ dítě, přihlášení do 
10. 3. osobně v SVČ nebo přes rodinný účet.

KLUB KVÍZ v  DK Horizont – čtvrtek 
12. března, 14.00–15.00 hodin

Kvíz plný zábavných otázek, chytání se 
za  hlavu i  radosti ze správných odpovědí. 
Přijď si to vyzkoušet. Pro 6–11 let.

PLES HORIZONTU – pátek 13. března 
od 20.00 hodin

Zveme Vás na ples – hraje kapela FANTAZIE 
a cimbálka DONAVA, Ivančice, Besední dům.

OTEVŘENÉ KERAMICKÉ ATELIÉ-
RY, 15.00–19.00 hodin

Sobota 14. března – přihlášení do 10. 3., so-
bota 28. března – přihlášení do 24. 3. v SVČ 
nebo přes rodinný účet. Pro 15+ 250 Kč, do-
spělí 300 Kč, 1 kg hlíny + 1. výpal 70 Kč, gla-
zování + 2. výpal/ 50 Kč.

KURZ ŠITÍ PRO ZAČÁTEČNÍKY – 
úterky od 17. 3. do 14. 4., 16.00–18.00 hodin

Šicí kurz pro začátečníky – naučíte se použí-
vat šicí stroj od píky: cívkování, špendlení, zá-
klady stříhání a odnesete si první vlastnoručně 
ušité výrobky, 5 dvouhodinových lekcí, pro 16+ 
1 500 Kč, 18+ 1 820 Kč, přihlášení do 12. 3. 

UKLIĎME ČESKO – 20. března
Zemědělská a  Padochovská ulice, okolí 

SVČ, dětská hřiště na Novém sídlišti.

Pohádkové odpoledne „LVÍ KRÁL“ – 
neděle 22. března, 15.00–17.00 hodin

Kouzelné pohádkové odpoledne inspirova-
né příběhem Lví král, děti (3–6 let) se vydají 
na  cestu africkou savanou, závěrem diskoté-
ka a hry s padákem a připravíme si i zdravou 
svačinku. Přezůvky pro děti sebou. Těšíme se 
na vás! 200 Kč/dítě.

JARNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ – čtvrtek 
26. března, 16.00–19.00 hodin

Určeno pro hráče nar. 2011 a mladší, 70 Kč, 
prezence 15.45–16.00 hod.

VELIKONOCE NA  HORIZONTU – 
sobota 28. března, 15.00–17.00 hodin

Připraveno bude velikonoční tvoření a ple-
tení pomlázky, pro děti hledání vajíček, hry 
a  soutěže, fotokoutek, skákací hrad, občerst-
vení 100 Kč/dítě, dospělý.

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ v DK Hori-
zont – pondělí 30. března, 14.00–15.00 hodin

Tvořivé odpoledne plné barev, fantazie 
a dobré nálady, tentokrát na téma Velikonoce.

Podrobnosti naleznete na  plakátech akcí, 
akce se konají v SVČ Ivančice, Zemědělská 2, 
pokud není uvedeno jinak.

Dagmar Šacherová

Foto: J. KepertFoto: J. Kepert
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Z v e m e  v á s  n a   a k c e  v   D o l n í c h  K o u n i c í c h

Burza dětského oblečení a potřeb  
pro děti i náctileté

Ukliďme Česko: Ukliďme Dolní Kounice

Křížová cesta ke kapli sv. Antonína

Zájezd: Termály Rába Quelle, Györ

20. a 21. 3.

28. 3.

29. 3.

22. 3.

18.30–22.00,  
8.00–10.30 hod.

9.00 hod.

14.30 hod.

7.00 hod.

kulturní dům

od městského 
úřadu

kaple  
sv. Antonína

odjezd od  
městského úřadu

Přidejte se k velkému jarnímu úklidu našeho města. V sobotu 28. 3. 
v 9.00 hod. si můžete na městském úřadě vyzvednout balíček pro 
malé i velké pomocníky, ve kterém najdete pytle, rukavice a další 
potřebné pomůcky pro úklid. 
Abychom se všichni nerozběhli stejným směrem, vyberete si trasu, 
kterou chcete uklízet. Díky tomu budeme moci efektivně koordino-
vat další dobrovolníky i pracovníky, kteří budou zajišťovat odvoz 
naplněných pytlů.

Ke konci měsíce se uskuteční zájezd do maďarských termálů. Ak-
tuálně OBSAZENO. Zájemci o  místo náhradníka se mohou hlá-
sit na TIC Dolní Kounice. Případná rezervace náhradníků na TIC 
Dolní Kounice. Více informací na www.farnostkounice.webnode.cz
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Svoz odpadů
SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

3. a 31. 3. (St)

PAPÍR
18. 3. (St)

PLAST A NÁPOJOVÝ KARTON
18. 3. (St)

BIOODPAD
25. 3. (St)

Reklamace svozu odpadu
Tel.: 800 888 944

Akce v Dolních Kounicích
Březen 2026

6. 3.	� Posezení s dolnokounickou hu-
dební skupinou Dolňáci

	� (17.00–19.00 hod., kulturní dům, 
pořádá město Dolní Kounice)

14. 3.	 Divadlo: Lov na losa
	� (18.00 hod., kulturní dům, Diva-

delní spolek DivOch)

20. 3.	� Burza dětského oblečení a potřeb
	� (18.30–22.00 hod., kulturní dům, 

Kateřina Hrabčáková)

21. 3.	� Burza dětského oblečení a potřeb
	� (8.00–10.30 hod., kulturní dům, 

Kateřina Hrabčáková)

22. 3.	� Zájezd: Termály Rába Quelle 
Gyor

	� (7.00–21.00 hod., odjezd od 
městského úřadu)

28. 3.	� Ukliďme Česko: Ukliďme Dol-
ní Kounice

	� (9.00 hod., sraz u městského úřa-
du, město Dolní Kounice)

29. 3.	� Křížová cesta ke kapli sv. Anto-
nína

	� (14.30 hod., kaple sv. Antonína, 
farnost Dolní Kounice)

2. 4.	� Vandráci na ostrově lidojedů: 
beseda s promítáním fotek

	� (19.00 hod., kulturní dům, město 
Dolní Kounice)

Více na www.dolnikounice.cz


